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би час від часу до алїжггів чи ло •УЕ-Іі' 
ніхто не ЧНСЛНТЬ СН І----- -- *---------------

II. Яким робом вдасть се капіталістичній 
державі вдержати піл своєю власно пролєтагя націй" “both", з 

ніхто ПЕРШ** БУКВАР КОМУНІСТА.читає. БільшеА**- "о ані яа волос Петрушядич; 
одержані з Канали чи Америки гроші не робив би. Бо так 
лад але дотепер і тая буде виглядати на будуче "днпльома- і4 
іна діяльність" Петрушевича” за самостійність Східної Га

ля лає "боротьба" Петрушев*-

;/5 реї
за Средствами грубого примусу: армія, полі

ція, суд якими руководяу генерали і урядни
ки з буржуазії, і шляхом помеволеня свідомо- 
сти пролетарів школою, церквою і буржуаз
ною пресою.

12. В чім внявляеть ся боротьба кляс?
Так як* орудем клпсового поневоленя

еть ся державна вдасть, то і вся боротьба кляс 
зводить ся до боротьби за захоплене в свої 
руки і укріплене державної властн.

13. Хто руководнть боротьбою даної кдя-

рег year *4.00
ІЛєквЯ-розамвя в питаних і відповідях.)8L Jofcn Ь

ТакЛі
Східної Гіча за нн з польсько-шаяхоцького ярмя. 

т. за. петруюевичівськнх І.Чи отже в такім разі ку п
-•бондів" причиняеть ся я якийсь спосіб до визволена Східної 
Галичини з рук Польщі?

Чи панське autre українських панків по найбогатшнх готе
лях в Канаді і десять-тисячні місячні видатки Цегельського в 

$4 00. Ііашінгтонї мають що спільного з визволенем Східної Галичини?
Чи — в крайнім разі — “ноти” Петрушевича до Парижа, 

Лондону чи Женеви, на котрі ніхто не звертає найменшої
__ . _ _ уваги, чи вони мають що спільного з визволенем Східної Га-
Wmnipeg, Жав . Canada лнчини?

•УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
часопясь для робочого люду — виходить два рази на тиждень: 

В СЕРЕДУ І СУБОТУ.
* КАПІТАЛІЗМ І КОМУНІЗМ.

Капіталістичне суспільство. — Класи І класова 
боротьба. — Класи і державна влада. — Класи 
і партії. — Комуністична партія — партія ро
бітничої класи. — Комунізм, як безкласове і 

бездержавне суспільство.

явля

вшая Сі
Передплата ял рік

"Українських Робітничих Вісти*"
і
Адреса:— СН?

Політична партія, до якої входять найбіль
ше свідомі і витре валі Ті представники.

икжжшжж LABOR NKWS 
сот Pritchard At. and McGregor St , 1. Чи завеїгди люди жили так, як живуть Чим

більше членів в партії, чим внеші особисті я- 
костн кождого члена, тим блмзше побіда все!

тепер?
A Xtmie на се все в горі вичислене пішли би гроші з "бон- 

ве імрпггь ся. жіб. що мткукіш м- лів”, коли не на гірше, коли не на такі річи, про які недавно гово- 
баж* жеороту самі рт«описи на ежучаї П мпомішене рив на публичнім мітінгу в Едмонтоні О. Мегас, що був висла- 

п шуцть всятояг марку в. П вересику. ний “патріотами” до Европи і бачив, як там великі “народні
................. . .. ' ---------- діячі” “пол іти кують”.

Отже, чи в такім случаю розбиване мітінгу, скликаного в 
иіли продавана петрушевичівських "бондів”, е виступом про
ти визволена Східної Галичини, чи виступом проти нового ви
манювана проший від укр. робітників і фермерів під патріо-

Ні. .Той лад, який панує є ще у всіх розви
нених краях, крім радянських репубдик, і нази- 
ваєть ся капіталістичним, — істнуе тільки від 
того часу, як появили ся заводи і фабрики. 
Попередно істнував лад паншизняний, а єще 
передтим — невільничий і в найдавнїйші ча
си люди жили як дикарі.

2. Який лад називаєть ся капіталістичним ?
Такий, де всі средства продукції, т. є. фа

брики і заводи, копальні, зелїзні дороги, зе
мля і т. д. находять ся в руках приватних вла
сників — капіталістів.

в ruer! кляси.
14. Що партія робить дія викоманя своїх 

завдань?
Намічає ціль — програму партії, шлях до 

неї — тактику, обєднує своїх членів, організує 
їх, руководнть їх виступами. Партія сильна 
своїм духом (ідеями), своєю зорганїзованостю, 
дісціплїною і піддержкою -зі сторони своєї 
кляси.

“ЧИЯ-Б РМЧМА, А ЧИЯ-Б МОВЧАЛА”.
тнчною маркою.

Але за те хай ті ранове, що називають укр. робітників 
Вінніпегу “польськими наймитами”, хай вони вдарять ся в гру-

в 15. Як ділять ся партії?
3. Чи самі капіталісти працюють? Не дивлячись на що « кожді“ кРаю істн>*
Ні. Примушені працювати ті, що не воло- е велике число парт,й 3 р,жними назвами- ВСІ

діють ніякими средствами продукції, се - во»и П° СУ™ ди,ять ся н*три Р°дн: буржуазну, 
пролетарі, котрих голод примушує наймати ДР'бно-буржуазну , пролетарську парти, 
ся у капіталістів. 16. Які буржуазні партії істнували в Росії?

4. Чому капіталісти наймають пролетарів? Партія кадетів або "партія народної свобо-
Тому, щоби експльоатувати (визискувати) ди (свобода для буржуазії угнїтати трудовий

їх. Робітник працює 10, 12, 14 годин, ви про- народ), “союз русского народе , октябристи і 
дуковує капіталїстови продукти величезної инші, які стремлять до закріпденя капіталіс- 
вартости, а отримує платню за 3^—4 години тичного і дідичівського ладу, 
своєї праці, платню, яка насилу дає йому спро- 17. Які дрібно-буржуазні партії? 
могу істнуватй. Партія меншевиків (Російська Соціял-Де-

5. Хіба капіталістам потрібна така велика мократична Робітнича Партія), есерів (соція-
скількість продуктів? лїстів-революціонерів), енесів (народних со-

Так. Розумієть ся, самі вони їх не зужива- ціялїстів), на словах признаючих необхідність 
ють, але в виді товарів вимінюють на ринку за поваленя капіталістичного ладу, але на ділі 
гроші і инші товари, як от: сирівці, машини, йдучих до згоди з буржуазією (Керенський, 
доми і инші средства продукй(П, накопичуючи Колчак, Денїкін). 
таким робом -капітал. 18. Яка прблєтарська партія?

6. Чи представляє таким робом капіталїс- Російська Комуністична Партія (большеви-
тичне суспільство одну цілість?. ків), яка не на словах, але на ділі стремить до

Ні. Воно складаєть ся з двох цілковито поваленя^капітаяїстичного ладу і збудована 
ріжних частий, двох основних кляс: 1) буржуа- нового комуністичного суспільства. Для кб- 
зії — фабрикантів, банкирів і дідичів, 2) про- мунїстичних партій всіх країв (напримір Спар- 
лєтарів — працюючих, не володіючих ніякою таківцїв в Німеччині) нема згоди з буржуазі- 
власністю. єю, а істнує тільки безпощадна боротьба про-
< 7. Яка кляса істнує крім буржуазії і пролє- ти неї. 

таріяту?
Кляса дрібних власників, до котрої нале

жить міська дрібна буржуазія, дрібні торгов
ці, інтелігенція та инші і, особливо в Росії і на 
Україні, селянство (куркулі і середняки).

8. Чи однакові інтереси всіх кляс?
Зовсім ні. Інтереси буржуазії і пролетаріа

ту прямо противорічні: інтереси першої — екс
пльоатувати пролетаріат, інтереси другої — 
освободити ся від експльоатації буржуазії.

9. Що випливає з того противенства класо
вих інтересів? ■' ,

Класова боротьба. Котра небудь кляса, 
обороняючи свої інтереси, нападає на другу і 
душить її.

10. На що опираєть ся капіталізм в класо
вій боротьбі?

На капіталістичну державу, т. є. на органі
зацію, яка забезпечує буржуазію від 
робітників і бореть ся з иншими капіталїстич- 

державами за розпредїленє капіталу.

нЯк було вже подано в минувшім числі нашої газети, MicueJV ІИШ
ві українські чорносотенні газети з минувшого тижня накину ,И 1 скажУть- ким вони бУли Дотепер і від коли і з якої причи

ни стали так нагло великими противниками поневолювана 
Польщею Галнчини.

ли ся в крайно вуличний спосіб на тих укр. робітників в Вінні
пегу, що не дали доларовим патріотам перевести мітінгу в 
справі продавана петрушевичівських “бондів". Крім 
преріжних прізвищ, “патріотичні" газети назвали ще тих у- 
країнських робітників... “польськими наймитами".

Перед в тих лайках і називаних укр. робітників веде, розу- "е *’ бо ся Газета пРИПИСУе ‘ инші Річи УКР- робітникам, 
міеть ся, “Укр Голос.". Він страх втішив ся, що про невдав- "а лш ие бУЛ0- ПР° шо зйае • пише са“ий “у- г ” 
ший ся Mirim доларових патріотів написала також польська Та "У Г " не треба “"Риписувати" оборони польського па- 
шовінїстична шмата “Час". І тому, що той "Час" понаписував нованя над Галичнною- бо в|н таки боронив того панованя, про 
собі те, що сам хотів, "У. Г." складає за се вину на укр. робіт- ІЦ0 знае кождий- хто читав минувшого року “У. Г.” Бо чим і-

накшим є як не обороною польського панованя над Галичино- 
ю те, що “У. Г.” старав ся оправдувати відступлене Петлюрою 
Східної Галичини Польщі, що він промовчував польські зло-

Каже “У. Г.”: “Польська газета (“Час") приписує вам (укр. 
робітникам) оборону польського панованя над Галичиною!" 

Значить — польська Газета лише “приписує”, але так воно
яких

многих

Г” (ШКІВ і уживає брехливе писане “Часу" за “аргумент" проти 
укр. робітників. Сам “У. Г." пише, шо “Час" бреше, і сам ті
брехні "Часу" уживає як “докази” проти укр. робітників. І на ІНЦ
підставі таких “аргументу" проти укр. робітників “У Г” твер- ,ини над >'кр населенем в Сх. Галичині, що він уважав своєю 
дить, шо єї робітники е “польськими наймитами" ічдною українською армією банди Петлюри, які минув-

Tà що-б не писала польська шовіністична шмата “Час" чи шого л|та воювали в Східній Галичині по стороні Польщі за 
яка инша буржуазна шмата, укр. робітники за се не відповіла- те’ шоби та Східна Галичина остала на дальше в польсько-шля- 
ють, так само як ие відповідають вони за ріжні брехні україн
ської шовіністичної преси, от хочби і “У. Г.”

хоцькім ярмі? Яку інакшу оборону польського панованя в 
Східній Галичині може дати українська газета в Канаді?

Питає на кінці своєї “лекції” укр. робітникам “У. Г.” так: 
“Українські робітники! Чи не сором вам бути помічниками ка
тів рідного краю?"

Запит якраз влучний, тільки що його треба звернути до 
самого “У. Г.”

Чи не сором вам, панове від “У. Г.", було бути минувшого 
року “помічниками катів рідного краю?”

Адже-ж Пілсудський і його білогвардійські банди були і є 
катами “рідного краю”. А помічниками тих катів був Петлю
ра і його банди,-яких ви обожали, яких ви вихваляли, з якими

А шо українські робітники в Вінніпегу і в цілій Канаді 
сїгди були проти польських імлеріялістів — сего “У. Г.” не за
перечить. Він не наведе також ні одного приміру, який 
би на якусь звязь між укр. робітниками в Канаді і поль
ськими панами чи їх агентами. За те кеждий може

зав-

вказав

потверди-
ти, що одинокі клясово свідомі українські робітники в сім кра
ні були непримиримими ворогами шляхоцької Польщі і рішу
чо виступали цілий час проти запроданя Східної Галичини 
Польщі, від коли лише ті торги Галичиною почали всякі Пет-

19. Яка повинна бути основа комуністично
го суспільства?

В нім не повинно бути експльоатації. В йо
го основі повинно лежати усуспільнене средств 
продукції, котрі повинні стати власністю всего 
людського суспільства, на місце приватної 
власности окремих осіб.

20. Чи будуть в комуністичнім ладі істну- 
вати кляси?

люри переводити. . п
ПИЙ мгіінг шматки про невдач- “ГГГи "аГ^к”

зовсім не може свідчити про те, що українські робітники'в'шн-' помагали ™ “ї*™™ краю", Підсудному і Ko.
нїпегу стали “польськими наймитами", як се пише “У Г.” і 1 ях ви см,”е НИН1 закидати >кр' Робітникам, шо виступили
ші чорносотенні газети проти “бондів , призначених на ратованє контрреволюційного

і кубла у Відни і тут в Канаді та Америці, як смієте ви закидати 
тим робітникам вислугуванє ся шляхоцькій Польщі? Ви, вче- 

г\ в шли продаваня иічо не вартуючих петрушевичівських рашні вислужники польського імперіалізму, який поневолив 
бондів має шо спільного з визволенем Східної Галичини, з Східну Галичину. Адже-ж ваша пілсудсько-петлюрівська орі- 

иольсько-шляхоцького ярма, — а тим самим, чи розбиване та- еНтація остане при вас як ганебне пятно, доки ви істнуватй бу- 
кого мітінгу наносить яку шкоду справі визволена Східної Га- дете і ви того пятна нічим не змиєте, як би ви нині не били ся 
дичини. в груди і не кричали про визволене “бондами” і старим гріш

ником Петрушевичом Східної Галичини.
А хочби й самий теперішний редактор “У. Г.", котрий так 

дуже резкудкудав ся про укр. робітників як “польських найми
тів!" Не сповняв він може такої служби, що виходила на ко- 

"Бондм" продають ся в Канаді і гроші за них, на случай їх ристь шляхоцької Польщі, лоневелительки Східної Галичини? 
ироданя, йдуть до рук агентів Петрушевича і Цегельського та
ки тут в Канаді. Ті агенти ще нічого не продали, а вже живуть 
по найдорозших аристократичних готелях в Канаді, як “Винд- 
сор” в Монтреалї і “Форт Ґери” в Вінніпегу. Коли-б отже і хто 
купив який “бонд", то насамперед треба з тих гроший попла- ща фінансувала всі петлюрівські установи, бо Петлюра, опи- 
тити високі кошта, які наробили жиючі по панськи

Тепер розберім, чи скликане доляровими патріотами мітін- Усуспільненє средств продукції зни
щить поділ людства на дві взаїмно-ворогуючі 

трих одна угнїтае другу: не буде ні

Ні.

кляси, з и
буржуазії, ні пролєтаріяту, а всі люди стануть 
працюючими, робітниками, горожанами-това-
ришами.

21. Чи буде при комунізмі істнуватй дер-Як було вже сказано в однім з попередник чисел “У. Р. 
В.”, продаже т. з в. петрушевичівських “ бондів" не має нічого 
спільного з визволенем Сх. Галичини з рук Польщі. Бо роз
берім лише, як йде справа з тими “бондами".

жава?
Ні, вона відімре. Завдяки відсутности по

ділу людства на кляси, держава, будучи ору
дем панованя одної кляси над другою, стане 
непотрібною і зникне.

повстане

Адже-ж той панок був ще донедавна на платній службі у 
Петлюри, як секретар петлюрівського “посла” в Вашінґтонї, 
Бачинського. А Петлюра-ж від половини листопада 1919 року 
є на ласці і неласцї у Поляків. Від того часу шляхоцька Пиль

ними

ки і соціялїсти революціонери 
старались і старають ся оплю- 
гавлювати совітську вдасть. 
От чому хочуть вони знищити 
большевиків.

Щоби поліпшити положене 
робітничої кляси, за се золото 
купуєть ся за границею конеч
ні продукти і предмети першої 

■необхідности. І коли положене

на приняте золото і дорого
цінносте, єсли за ними нема 
реальної сили багнетів, уважа
ють тільки звичайними кусни
ками паперу.

ТАКОЖ ГОСПОДАРІ.
агентиv нивши ся в Варшаві, став банкротом. 1 що від тоді робив Пе- 

що продають "бонди", так що мало що з тих гроший і оста* тлюра, то лише на польський приказ і за польські гроші. 1
ось за польські гроші, передавані Петлюрі, істнувала петлюрів- 

Коли-ж всетаки щось остало би, то се вже йде до рук Це- ська місія в Вашінгтонї, котрої секретарем був теперішний ре- 
I гельського, як Петрушевичового ‘ідипльоматичного представ- дактор “У. Г." -

пика" в Вашінгтонї. А Цегельському на оплачуване свого “ди- 
f— нльоматичного представництва" в Вашінгтонї також треба не Петлюри, який знова служив у польських панів і побирав від

малих сум. Американські Газети подавали телеграму з Джерзі них гроші для своїх наганячів, той чоловічок став нині вели-
Ситі, Н. Дж., під датою 8. серпня, в якій говорило ся , що члени ким “ворогом" Польщі і називає укр. робітників “польськими

І “галицького дипльоматичного представництва" в Вашінгтонї, наймитами".
L себто Цегельський і кількох инших, побирають кождий по 

£ 51.500 місячно пенсії. А разом з оплачуванєм офісового пер- ста, бо там перебуває Головний Хам С. Петлюра, а нині вже “во-
I соналу та иншими видатками — кошти удержаня Петрушеви- ,оє" Польщу. Панцю, та-ж коло вас ще Тарновом і польським

нового “дипльоматичного представництва" в Вашінгтонї вино- панством чути, 
сять окодо 10 тисяч молярів на місяць.

Ми не беремо с'н твердити, чи сї цифри якраз правдиві, о- : Бачинського в Вашінгтонї, вів там також т. з в. “Укр. Інформа-
днак в виду того, що така новинка була надрукована пубдично ційне Бюро” п. н. “Приятелі України".
в газетах і до нині не зістала ніким заперечена, треба вірити, 1 знаєте, про що те “бюро” розсилало вісти по укр. газе
то наведені цифри відносно коштів Петрушевичового лред- тах? Се бюро подавало лише ріжні брехні про большевиків,
ставника в Вашінгтонї, Цегельського, відповідають дїйсности. але ані словом ніколи не згадало про знушаня І звірства поль

ських панів над укр. населенєм в Східній Галичині.
І се зовсім природне, бо і Бачинський і Стечишин були н> 

службі у Петлюри, який находив ся в руках польських панів, о-

Російська революція на ділі 
вводить ту основну засаду на
уки Маркса, яка говорить, що 
робітнича кляса, як творець і 
організатор народного госпо
дарства, є законним господа
рем і розпорядником націо
нального богацтва.

ло би.
А робітнича кляса має сю 

: реальну силу. Робітнича кляса 
доказала свої права герой
ською боротьбою на всіх 
фронтах совітської републики.

-* Англійці ' знають про се дуже робітничої кляси поліпшить ся, 
добре, бо як вони прийшли. з'коли заграничні правителька

з признають і будуть приймати 
золото, то надія російських 
богачів на привернене їм по-

I той самий чоловічок, що ще вчера був платним наганячем

Щоби доказати, що не так 
воно є, російські дідичі і капі
талісти розпочали жорстоку 
горожанську війну. Щоби о-

Щойно недавно їздив до Тарнова, до чисто польського мі- своїми військами разом 
француськими, американськи
ми, грецькими, чехословацьки-

прокинути ту основну засаду ми j иншими полками і дивізі- передних прав стане пропашо- 
науки Маркса, російським дї- Ями, щоби “переконати" ро- ю. Длятого то Франція так ду- 
дичам і капіталістам прийшли бітників і селян Росії про за- же непокоїть ся, бо царське 
на поміч з оружєм і з війська- конні права дідичів і капіта- правительство і правительсТво 
ми буржуазні правительства. лїстів, то всі ті добродії і їх а- Керенського винно її около 17 
Але потерпівши невдачу, вони rjTaTopH зістали прогнані, не мілїярдів рублів в золоті, а 
приневолені тепер вступати з і зважаючи на велику силу їх Совітська Росія не признає сих 
Совітською Росією в договірні і удосконалених армат, тенків і довгів-
зносини і приймати належи- машинових карабінів * тепер, приступаючи до під-
тість^а товари в золоті. Се зо-і рос|йським дідичам j бога. «есеня російського господар- 
лото з,стало забране з банків, ! чам стадо вже ясно. одначе 0- ства' робітнича кляса "овинна

, «.Дібране каз „айшли Ся нові ^памятати- ,цо " по яороз, тиь-
^ _ і ки з комуністами, і вона не по-господарі. ^Француська газета

Російські дідичі, капіталісти, і“Радікаль”, доносячи про те, винна„ слухаті! Р|жних крику- 
купці і промисловці уважають що в Англїї очікують на ящи- НІВ 1 безпартійних в знаках па
се золото за свою власність. ки 3 російським золотом, яке:»едеия (а надш. меншевиків , 
Вони дуже збентежені, що ан- мае прийти з Реваля, пише: |« єрів) бо вони є оборонця-

1 ми російських і француських
капіталістів.

Теперішний редактор “У. Г.”, будучи секретарем “місії"

А коли-ж воно так, коли Цегельському треба на удержанє 
І; своє і свого “представництва" около 10 тисяч долярів на мі- 
^ сяць, то заходить питане, чи вистадо-б йому поплатити всі свої

видатки з тих гроший, які-б йому його агенти прислали, коли-б тже як було про хлібодавців свого пана і тим самим своїх хлї- 
иавіть і могли спродати дещо “бондів". Бо як відомо, треба і бодавцїв казати яке лихе слово, 

ж перше агентам поважної суми гроша на заплачене панського
з огнетревалих кас 
від Колчака.Але чи в такім разі п. Стечишин, нинїшний редактор “У.Г.", 

І житя по “Виндсорах" та “Форт Герах", Отже, що тоді лнша- ке обороняв тоді польського панованя над Галичиною, чи не 
І єть ся для Петрушевича у Віднн, коли-б навіть і вдало ся під- був він помічником катів “рідного краю", коли як голова т. зв. 
[г дурити деяких фермерів чи робітників, щоби купили “бонди". “Укр. Інформаційного Бюра” у Вашінгтонї мовчав про польські 
І Заходить велике побоюванє, що ще не ставало би гроший Це- звірства в Східній Галичині? Чи не була се моральна поміч для 
1 нільському на удержанє його “дипльоматичного представниц- польських панів в Галичині? глїйське правительство заклю- j 

ЧИЛО 3 Совітською Росією тор- ,при своїй льояльности, зрозу- 
говельний договір І ГОДИТЬ ся міють нарешті, 
принимати належитість за то-1 можуть брати сего золота, бо 
вари золотом. Вони стараюТь воно

“Надїємо ся, . що Англійці
Отже, хто в дїйсности є польським наймитом? Українські 

В кождім разі коли-б навіть і вдало ся агентам Петруше- робітники, що виступають проти нічого не вартуючих "бондів”, 
-Цегельського продати на якусь суму “бондів", то з сих які не мають нічого спільного з боротьбою за визволене Схід

ніший, по оплачеию видатків самих агентів, що продають иої Галичини, лише були би ужиті на піддержане істнованя укр. 
бонди", і видатків Цегельського — Петрушевичови і решта контрреволюційної зграї у Віднн, — чи ви, редакторе “У. Г.” 
ого братії у Відни припало би в найліпшім випадку дуже а шо будучи на платній службі у польського наймита Петлюри, 
уже мало. 1 аж доперва за сю мізерну суму, що отримав би виконували таку роботу, яка виходила на користь Польщі, і 
Канади чи Америки ГІетрушевич, він мав би вести “днпльома- тимсамим помагали Польщі поневолювати Сх. Галичину! 
міну діяльність" за признанем “незавмснмости" Східної Га- V ---------- —-------------------------------------------

(“Красная Газета".)шо вони не

належить ся дрібним 
ся доказати, шо вони е прав- француським капіталістам, які
ними власниками сего золота, Не дістають сплати російської Страйкую^ в Лодзї робіт- 
одначе їх ніхто не слухає, бо позички". Друга француська ники улад„1„' демонстрацію, 
все лихо в тім, що в їх руках газета “Журналь" домагаеть підчас якоі прийшло до сутич- 
нема тої-сили, котра могла би ся, щоби француське прави- кн 3 кінною поліцією, яка за- 
повалити совітську комунїс- тельство сейчас підприняло атаКуВала робітників шаблями.

відповідні кроки і заарештува- підчас сего кільканайцятьох
робітників тяжко ранено. Се 

люди і всякі дворянські грамо- Хай робітники подумають і все діяло ся якраз в день нарад 
ти та посвідки ріжних банків зрозуміють, длячого меншеви- ! конгресу П.П.С-

Робітнича кров на вулицях 
Лодзї.

В.

ТОВАРИШІ! ЩНОШІТЕ ПЕРЕДПЛАТУ НА 
■“УКРАЇНОЮ РОБІТНИЧІ ВСІМ"!

А ся “дмпаьоматична діяльність" Петрушевича виглядала 
з Канади чи Америки гроші, він і 

ai безробітні “міністри" та ріжні військові “риби" 
по панськи жили 6м по Відня* та Парижа* — а вже!

тичну вдасть.
Капіталісти Англії се ділові ло се золото.що за одержані
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